



В Ямало-Ненецком автономном округе по уголовному делу о серии коррупционных преступлений, совершенных должностными лицами, установлен еще один соучастник

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в рамках расследования уголовного дела по обвинению должностных лиц управления Росреестра по Ямало-Ненецкому автономному округу, обвиняемых в совершении ряда коррупционных преступлений, выявлено преступление, совершенное экс-руководителем службы государственного строительного надзора по городу Новый Уренгой и Тазовскому району. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в мае 2018 года подозреваемый, находясь на территории города Новый Уренгой, действуя в интересах коммерческой организации, через иных посредников передал взятку, полученную от взяточдателя, должностным лицам – руководителю управления Росреестра по ЯНАО и директору ФГБУ ФКП Росреестра по ЯНАО. Оговоренная сумма в размере 5 млн рублей предназначалась должностным лицам за совершение действий в пользу взяточдателя, входящих в их служебные полномочия, по переводу категории здания из жилого многоквартирного дома в нежилое. В настоящее время подозреваемый задержан.

В настоящее время следственная группа проводит мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1442986>